

Історія Марини Крюкової, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, у номінації «Творчиня змін та можливостей»



Марина Крюкова народилася в невеликому селищі Володимирівка Донецької області. З дитинства вона відчувала глибоке покликання захищати права людей і підтримувати тих, хто цього потребує. Її цілеспрямованість і бажання допомагати привели її до вибору юридичної професії. Марина навчалася на економіко-правовому факультеті Донецького національного університету за спеціальністю «Правознавство», що стало важливим кроком на шляху до реалізації її мрії.

Юридична освіта надала Марині не лише знання, а й усвідомлення того, як правові інструменти можуть змінювати життя людей на краще. Вона завжди вважала, що робота юриста – це більше, ніж просто

професія. Це можливість стати підтримкою для тих, хто опинився в складних життєвих обставинах. З кожним роком це переконання ставало дедалі сильнішим.

Життя Марини різко змінилося у 2014 році, коли почалося вторгнення в Донецьку область. Це був складний час для багатьох, зокрема для Марини, яка була змушена залишити рідний Донецьк, покинути улюблену роботу та рідний батьківський дім, сповнений теплих спогадів і затишку. Переїзд до Києва став вимушеним, але необхідним кроком для безпеки. Це рішення було болісним, адже вона покидала не лише свій дім, друзів і рідну землю, а й частину своєї ідентичності. Проте Марина не здалася. Вона продовжувала працювати, залишаючись пов'язаною з рідним краєм, і підтримувала людей, які потребували допомоги. У ці непрості часи вона зрозуміла, наскільки важливо залишатися стійкою та вірною своєму покликанню.

Справжнім випробуванням став лютий 2022 року, коли повномасштабне вторгнення сколихнуло всю країну. Вона прийняла свідоме і відповідальне рішення залишитися в Україні, щоб допомагати своїм землякам у цей критичний момент. Відчуваючи величезну потребу в підтримці для переселенців, які змушені були покинути свої домівки, Марина заснувала компанію «Мова.

Експерт». Це рішення стало переломним у її житті, адже вона перетворила свої знання та досвід на потужний інструмент підтримки тих, хто опинився в складних обставинах.

Компанія «Мова. Експерт» під керуванням Марини надає комплексну правову допомогу вимушеним переселенцям, які змушені були шукати притулку в інших регіонах України або за кордоном. Її команда працює над тим, щоб кожна людина, незалежно від того, де вона опинилася, мала доступ до правового захисту і відчувала себе захищеною. Крім того, розуміючи мовні бар'єри, які часто стають на заваді інтеграції, Марина забезпечила надання послуг перекладу на будь-яку мову світу. Це дозволяє переселенцям вільно спілкуватися, отримувати доступ до медичних, освітніх та соціальних послуг, що є критично важливим для їхньої адаптації в нових умовах.

Особливу роль у своїй роботі Марина відводить підтримці рідної Донецької області. Вона глибоко переконана, що навіть у такі непрості часи важливо залишатися частиною своєї громади й підтримувати її. Марина та її команда активно працюють над створенням робочих місць, допомагають переселенцям у працевлаштуванні та намагаються зміцнити економіку області, роблячи свій внесок у її розвиток і відновлення.

Бути творцем змін для Марини означає діяти, коли інші зупиняються, шукати можливості навіть у найскладніші моменти, надавати людям не лише підтримку, а й надію. Вона допомагає тим, хто втратив усе, віднайти впевненість у собі й побудувати нове майбутнє, в якому вони можуть відчувати себе захищеними та важливими членами суспільства.